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<htmlI><head><title>Script Test</title></head>
<body><script type="text/javascript’ language="JavaScript”>
<=

var count = 0;
while (count < 10) {
document.write(count);

count++,

}
/1>
</script></body></html>
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<html><head><title>Items</title></head><body>
<ol>
<l>First</1i>
<li>Second</1i>
<ul>
<> Third</1i>
<li>Fourth</li>
<ful>
<li>Fifth</li>
<fol>
</body></html>
@ o First @ 1. First
o Second 2. Second
o Third 3. Third
o Fourth 4. Fourth
o Fifth 5. Fifth
@ 1. First @ 1. First
2. Second 2. Second
o Third 0 Third
o Fourth o Fourth
3. Fifth 5. Fifth

3. C++i A 94 #AE30o] double?! STL ®E(vector)S HIZA
. H

nclude<vector>9} using namespace std;—
Ak
@ vector<double> v;
@ vector v[double];

@ vector(double) v;

@ vector double v;
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O SH el (overriding)
@ 298 Zd(overloading)

system call)
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class ParaPassing {
public void change(int i, int[] j) {
i =20 jl3] = 400;
}
public void display(int i, int[] j) {
System.out.println("i: "+1);
System.out.print("j: ");
for (int k = 0; k < jlength; k++)
System.out.print([k] +" ");
System.out.println();
}
}

public class ParaPassingTest {
public static void main(String[] args) {
ParaPassing pp = new ParaPassing();
inti=10,j00={12234%
pp.change(i, j);
pp.display(, j);
}
}
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@ final= FojH wiA=

@ staticeZ AFoJH WA=

@ privateo. & Aolg WA=
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import java.util.*;
public class List {
public static void main(String[] args) {
LinkedList<Integer> ds = new LinkedList<Integer>();
ds.addLast(new Integer(10));
ds.addLast(new Integer(30));
ds.addLast(new Integer(20));
while (! ds.isEmpty())
System.out.print(ds.removeLast()+" ");

System.out.println();
}
}
@ 10 20 30 @ 20 30 10
@ 30 20 10 @ 10 30 20



DE2JHIUHO0E

®

2
ogt
N

Bl

]
RN

e

510 v C++ Zg2ad
oJt},

8. Visual Basic 6.09] ZZA| Ao tjat Aoz o 7
H —

@

@

@ EsE ByRefs Mg}

@ wi7pAs A

9' D}OO

E

TE ZIAAZ AR s NHEelE LA
T AAE st AY FE dkslelA] Ye TEAAE
Function ZZA] A2 sk},

LZZAIA L] wkshgro] 9l
4 9ok

IZAAZ Ak

wmﬁl
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Visual Basic 6.0 ZZ1o]t}, Commandl HES Al ¥
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Option Explicit
Public a As Integer
Private b As Integer
Dim ¢ As Integer
Private Sub Command]_Click()
Dim d As Integer
Static e As Integer
a=at]l
b=b+1
c=c+1
d=d+1
e=e+1
Forml.Show
Forml.Print a, b, ¢, d, e
End Sub
Private Sub Form_Load()
a=2
b=3
c=4
End Sub
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#include <iostream>
using namespace std;
class A {
protected:
int n;
public:
AQ): n(0) {}
int getn() { +n; retun n; }
virtual void print(int 1) { cout << "A: " << i << end]; }
I3
class B: public A {
public:
int getn() { return n; }
void print(int 1) { cout << "B: " << i << end]; }
I3

int main() {

B b Axp=&b
p—>print(p—>getn());
return 0
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Private Sub cmdButton_Click()
Dim strFirst As String, strMiddle As String, strlLast As String
strFirst = "Augusta”
strMiddle = "Ada"
strLast = "Byron”
Call Initials(strFirst, strMiddle, strLast)

End Sub

Private Sub Initials(c As String, b As String, a As String)
Dim strThelnitials As String
strThelnitials = Left(a, 1) & Left(b, 1) & Left(c, 1)
picBox.Print strThelnitials
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End Sub
O AAB @ ABA
@ BAA @ ABa
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X (call-by-value)

— A3} A (call-by-value-result)
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(call-by-reference)
(call-by-result)
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Private Sub Command]_Click()
Dim strarray() As String
(@) strarray(5, 2)
(@) strarray(10, 1)

End Sub
@ SetData @ Array
@ Const @ ReDim
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Private Sub Form_Load() Lli Y oﬂe Chff;lﬁ | L}UA 0 Vo st
o . © 7 BEEA AT A
Dim 1 As Integer, j As Integer 2, kg ke HTML A
Dim S As Long, T As Long Ahtml W$& Chtml W&
S=0 B.html W&
(@)
. " " @ @
Labell.Caption = "Result = " & S <html> <html>
End Sub <head><title>Test</title></head> <head><title>Test</title></head>
<frameset cols="50%, *"> <frameset rows="50%, *">
Labell 7840 o} ddale] 3] AxE Zd&lr] 93t w7k Ol <frameset rows="20%, 50%"> <frameset cols="50%, 50%">
Aast 7= <frame src="A.html"> <frame src="A.html">
<frame src="Bhtml"> <frame src="Bhtml">
1+(1+2)+(142+3)++-+(1+2+3++-+10) </frameset> </frameset>
D 2 frame src="Chtml”> <frame src="Chtml">
Fori =1 To 10 Fori=1To 10 /frameset> frameset>
Forj=1To1 Forj=1To1 </htnl> o>
. _ o
IflModZ.lThen S.S ] ®<html> @<html>
S=5+] Next | <head><title> Test< Aitle></head> <head><title> Test< itle></head>
Else Next 1 <frameset cols="50%, *"> <frameset rows="20%, *">
S=S-j <frame src="Ahtml"> <frame src="Ahtml">
End If <frameset rows="30%, 50%"> <frameset cols="30%, 50%">
) <frame src="B.html"> <frame src="B.html">
NeX.t ] <frame src="Chtml"> <frame src="Chtml”>
Next 1 </frameset> </frameset>
3 @ </frameset> </frameset>
For1=1 To 10 For1=1 To 10 </htm> </htm>
T=1 Forj=1To1
for1 =1 foi oo 210, Cor Qlole] dslelae] i Agom 94 g AL
ot Next D AnusE ge sl o,
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516, =21y oloje] sl A~ 48K process abstraction) 9}
to]e FAsk(data abstraction)?} 9Ath TE A~ FAEe /b4 | 20, XML 5 HA4)= EBNF(Extended Backus—Naur Form)e] #Alo =
e Qol Tzt Hele & 9ot 0SS EBNFR A4% XML & HAE U
O FZ2a¥(subprogram) @ F#2=(class) W stol Wy g Flolt). o] EBNF WAl «WW BEod g
@ A (object) @ 74+ 3Hencapsulation) e A2?
] <document> ::= <prolog> <element>
i 17. B ANSI C Z2I5 4 A AH7HA] At o SA= = <prolog> = [ <mLbecl> 1 [ <doctypedecls> ]
2| 7)(garbage)=? <XMLDecT> 1= '<xml' <versionInfo> '?>'
. . «ersionInfo> ::= 'version' '=' '"' <versionNum> '"'
#include <stdlibh> ersionums  := 10 (0" ] '1T) {1 2] '3}
int main() { <doctypedecl> ::= '<IDOCTYPE' <Name> '>'
int *pi; <element> ;1= <EmptyElemTag> | <STag> <content> <ETag>
( <STag> iz "< <Name> { <Attribute> } '>'
o <Attribute>  ::= <Name> '=' <Attvalue>
nt 1, J, *pp <ETag> iz e/t <Name> '>'
p = & <EmptyElemTag> ::= '<' <Name> { <Attribute> } '/>'
pi = (int *) malloc(sizeof(int)); <Narme> = "n’
} <content> = "cont'
fe A AR <Attvalue> = lav!
u
return 0; @ <?xml version = "1.1” 7> <n n=av />
} @ <IDOCTYPE n> <n/>
_ _ @ <?xml version = "1.123" ?> <n n=av n=av> cont </n>
@ pi @ #pi
. . @ <IDOCTYPE n> <n> </n>
® pj @ #pj



